
Finanční úřad ve Frýdku-Místku informuje

Stejně jako v minulých letech nabízí Finanční úřad ve Frýdku-Místku občanům možnost podání 
přiznání k daním z příjmů přímo v obci trvalého pobytu. Zaměstnanci finančního úřadu budou zajišťovat 
sběr těchto přiznání a budou připraveni poskytnout drobné rady,  konzultace a informace potřebné pro 
jejich správné vyplnění. K dispozici budou také daňové složenky, kterými lze zaplatit daňovou povinnost 
na kterékoli poště v ČR bez poštovních poplatků. Současně si dovolujeme upozornit, že v žádném případě 
nebude  možno  zaplatit  daň  zaměstnanci  finančního  úřadu  na  místě  v hotovosti.  Formuláře  přiznání 
k daním z příjmů jsou k dispozici také na příslušném obecním či městském úřadě v místě trvalého pobytu.

V souladu  s výše  uvedeným  bude  tato  akce  zajištěna  na  Obecním  úřadě  Kozlovice  dne 
1. března 2010 v době od 12:00 do 17:00 hod.

Úřední hodiny FÚ ve Frýdku-Místku na konci měsíce března 2010

Poslední den lhůty pro podání přiznání k daním z příjmů připadá v roce 2010 na středu 31. března. 
Tento den a ve dnech předcházejících tomuto datu bude provoz FÚ zajištěn následovně:

• v týdnu od 22. března do 26. března denně od 8:00 do 18:00 hod.;
• v sobotu 27. března od 8:00 do 12:00 hod.;
• ve dnech 29. března až 31. března od 8:00 do 18:00 hod.

Rozšířené úřední hodiny neplatí pro pokladnu FÚ, která je standardně otevřena v pondělí a ve 
středu od 8:00 do 11:30 hod. a od 12:30 do 14:30 hod. Mimo tyto provozní hodiny pokladny FÚ lze daně 
zaplatit  prostřednictvím  daňové  složenky  na  kterékoliv  poště  v  ČR  bez  poštovních  poplatků,  příp. 
převodem z bankovního účtu.

Elektronická podání pro daňovou správu

S  rozvojem  elektronizace  daňové  správy  a  v  souvislosti  se  zahájením  provozu  doručování 
prostřednictvím  datových schránek  došlo  ze  strany Ministerstva  financí  k  redukci  počtu  vydávaných 
daňových  formulářů.  S  ohledem  na  tuto  skutečnost  budou  tiskopisy  daňových  přiznání,  hlášení  či 
vyúčtování vydávány finančním úřadem pouze v omezené míře. Tiskopisy lze stáhnout v elektronické 
podobě  na  internetové  adrese  http://cds.mfcr.cz,  volba  Daňové  tiskopisy → Databáze  aktuálních 
daňových tiskopisů, a dále v členění  podle jednotlivých daní. Takto stažené tiskopisy slouží pouze k 
podání v listinné podobě.

Přiznání k daním z příjmů, ale i k ostatním daním, lze podávat také prostřednictvím společného 
technického zařízení  správce daně.  Pro tyto  účely byl  Ministerstvem financí  spuštěn projekt  Daňový 
portál  (http://adisdpr.mfcr.cz/).  Tato  webová  aplikace  poskytuje  služby  veřejné  (elektronická  podání, 
informační zdroje) a neveřejné (daňová informační schránka). V rámci veřejných služeb je k dispozici 
elektronická podatelna (http://adisepo.mfcr.cz/),  kde je možné daňová přiznání,  ale i  další  podání pro 
daňovou správu podat elektronicky. Výhodou tohoto způsobu komunikace s finančním úřadem je jednak 
úspora času (přepisování údajů do formuláře přiznání a čekací doby v období pro podávání přiznání), ale 
zejména kontrola vkládaných údajů do jednotlivých řádků přiznání (snížení možné chybovosti, která má 
pak za následek zahájení  vytýkacího  řízení).  Podání  učiněná v této  webové aplikaci  lze  také  odeslat 
prostřednictvím datové schránky (ID schránky FÚ ve Frýdku-Místku: 338agyd) nebo vytisknout a podat 
v listinné podobě u finančního úřadu osobně nebo poštou.
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